

## **Молодёжь Пенджикента постигают азы Интернета**

Республиканская общественная организация «Молодёжь нового века» провела мастер-класс под названием «Блоггинг как средство расширения информационного пространства» в г. Пенджикент.

На этом мастер-классе был проведен краткий экскурс для работников СМИ в историю появления и развития интернета. Наряду с этим участники мастер-класса – молодые люди и начинающие журналисты, узнали, что представляет Интернет, какие виды и возможности для распространения информации имеются, а также получили раздаточный материал, который поможет им в будущем в использовании интернета. Таким образом, они узнали еще и о специальных блоговых платформах и социальных сетях, где возможно на бесплатной основе размещать информацию и тем самым сокращать информационные границы.

- Учитывая процесс развития мобильного интернета в Таджикистане и, понимая важность развития доступа к информации, наша организация намерена продолжить свою деятельность по обучению населения этого горного региона, с тем, чтобы они могли использовать возможностей Интернета, - сказал Рустем Тахиров, директор общественной организации "Молодёжь нового века".

Активную поддержку в организации и проведении мастер-класса оказало ООО «Симо-ТВ» - независимый телеканал г. Пенджикента.

**Мониторинговая служба НАНСМИТ**